

首家企业屋顶光伏电站发电

光照正常的话,不仅能满足企业自用,还将能有剩余电量

本报枣庄9月17日讯(记者 杨霄 通讯员 陈心仪的 郭凯) 16日,枣庄市首家企业屋顶光伏电站——润恒光能有限公司5兆瓦屋顶光伏电站成功并网发电,4.3万平方米自有厂房屋顶,20320块自产晶硅电池组件,年平均发电量达548.4万千瓦时。

据了解,该项目总投资6250万元,由润恒光能有限公司建设,于去年11月成功列入国家金太阳示范工程,获得中

央财政补贴资金2750万元。该电站装机容量5兆瓦,利用4.3万平方米自有厂房屋顶,20320块自产晶硅电池组件,配合使用基于北京交通大学智能微网技术的2兆瓦时智能储能系统,年平均发电量548.4万千瓦时,平均每年节约标煤550.6吨,减少二氧化碳、二氧化硫、氮氧化物排放量分别达4740.97吨、163.86吨、15.57吨,节能减排效果明显。

记者了解到,工厂白天每

小时用电1500度,如果光照正常的话,该项目发电量除了能满足企业白天的正常用电外,还能将剩余电量卖给电网,这一部分剩余电量就可以作为项目的盈利。“像17日这天光照好,项目一天发电量达到了两万度。”据高新区经济发展局的工作人员介绍,按照最低年平均发电量计算,最多三年,项目就可将建设总投资收回。而项目的寿命是25年,25年后发电量会下降20%。光伏发电具有

清洁安全、无噪声、无污染物排放、不受资源分布地域的限制等优点,是一种极具发展前景的产业。高新区辖区内企业厂房房屋顶资源丰富,具备屋顶光伏电站建设的优越条件。利用企业厂房空闲屋顶建设光伏电站,可在一定程度上减轻企业对常规电能的依赖,缓解企业高峰期用能紧张的状况,进而局部范围内调整电能的分配,使区域内的电力能源得到更合理的利用。

中秋禁送礼 高档礼品遇冷

本报枣庄9月17日讯(记者 白雪岩) 今年,随着中央严控“三公”经费,并禁止中秋送礼等禁令的发布,中秋高端礼品销售遇冷。记者走访发现,临近中秋还有两天,部分高端礼品店里冷冷清清。

17日,记者来到市中区振兴路一家销售冬虫夏草的高端礼品店,店里三四个店员正清闲着。看到记者询问价格,她们便一簇而拥,立刻开灯,摆放在玻璃墙里的干海参一下子显得光彩夺目。

“女士,我们店里现在正在搞活动,充一万元的卡,可以享受4000元的优惠。”一位店员极力向记者推荐她们的海参。

一位店员告诉记者,今年受政策的影响,这些高端礼品的销售远不如往年,为了吸引消费者,店里不仅调低了商品价格,还推出优惠活动。“今年干海参价格便宜了很多,你看这款去年是3680元一斤,现在3200多元一斤。”

除了海参这样高端礼品店外,一些卖酒水和茶叶的高端礼品店也失去了往年节前的热闹。当天,记者在市中区文化路一家名烟、名酒、名茶礼品店了解到,往年这个时候正是礼品销售高峰期,基本上在节日里都能赚个盆满钵满,而今年中秋节前来买名酒、名茶的顾客少了一大半。

相关链接

随着屋顶光伏电站的推广应用,如今,枣庄首个建在机关办公楼顶的屋顶电站刚刚建成,并开始并网发电。

“这些电池板在7月份铺设完成,一周前就开始并网发电。”山东昂立天晟光伏科技有限公司

的自经理说,这座屋顶电站约600平方米,目前平均每天发电两百到三百度。

记者从枣庄市建筑节能办公室了解到,目前枣庄已有多个建在厂房等建筑房顶上的屋顶电站,那么政府机关楼顶建电站

这还是第一个,这个项目从今年5月份开始启动实施,目前已经投资70余万元,总装机容量55千瓦,预计15年左右收回成本。根据测算,年均发电量7万度,是这座办公楼年度用电量的11%,每年节省电费将达到5.6万元,每年

减少二氧化碳排放量68吨,节约标准煤23吨。

从相关数据方面来看,建一座屋顶电站的先期是一笔不小的投入,而成本的回收要等上15年。

(记者 白雪岩)

薛城区农产品跨国采购枣庄分中心项目成功签约 投资50亿 建平台卖农畜产品

本报枣庄9月17日讯(见习记者 杨兵三) 近日,薛城区政府与上海跨国采购发展(集团)有限公司签署农产品跨国采购枣庄分中心项目合作协议。项目建成后,将依托周边地区丰富的农业资源,着力打造农畜产品交易、采购的高平台。

据了解,项目计划总投资50亿元,总建筑面积130万平方米,占地约800亩,主要建设农产品跨采会展中心总部及行政办公大楼和高档住宅社区、大型商业综合体、酒店式公寓及配套的文化、娱乐设施,打造成为以会展经济中心平台为

核心,以组织国内外大型商品贸易为主要形式,集交易、展销、物流配送、教育研发、总部办公、金融服务、商业中心、文化娱乐配套、酒店式公寓等于一体的高档城市综合体。

同时,跨采中心项目建成运营后,农产品跨国采购交易

业务年交易额可达200亿元,促进土地流转2万亩,带动发展高端农产品会展、检测业务,推动农业产业化、标准化发展,抢占农产品产业链发展的最前端,对加快国家级农村改革试验区建设将起到积极的促进作用。

伦达海宁皮革城 9月22日盛大开业

海宁人·海宁货·海宁价

海宁皮革城一线厂家强势入驻

汇聚 裴皮/皮衣/皮鞋/箱包/羊绒衫...

数千主流品牌 数万时尚商品 精品荟萃

开业期间您的皮具 皮草 皮衣可以在
这里得到一次免费保养 (名额有限 机会难得)

开创滕州皮草服饰新领地

滕州人家门口的海宁皮革城

滕州伦达海宁皮革城政企合资,商铺房租优惠,您不用出远门就可以享受厂家批发价格



地址:滕州市北辛路768号(长途汽车站西邻) 电话:0632—5062999 www.lgmc.com
市内公交路线均可乘坐1、5、6、7、8、13、15、19、K109、K209路至长途汽车总站下车



扫一扫二维码
欢迎关注
伦达国贸城
微信公共账号